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Old trucks, Boats, Petrol bowsers, Furphy Collection, Furphy pig trough, Furphy taps, Anvils, Tools, Branded boxes, 

Steel Wheels, Swage block, Stencils, Tractor/Implement seat,  Cast Iron camp ovens and more! 
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Viewing 
 

Friday 16th June 2023 
from 2.30pm to 4.30pm 

 
(No Onsite attendance Auction Day) 

Collection 
 

Sunday 25th June 2023 from 9am to 4pm 
 
 
 

Must pay prior to pickup - bank transfer or credit card by phone 
IF YOU CANNOT COLLECT ON SCHEDULED DATE - PLEASE DO NOT BID! 

 

IMPORTANT NOTICE:   A 16.5% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 

 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any 
laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other details for verification 
purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and 
any descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of 
goods sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own 
view on the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to 
any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing 
to accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage 
incurred by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to 
maintain an uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 
workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply 
with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their 
own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations 
carry very large penalties.  

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134  
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS    www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/
http://www.martinevansauctions.com/
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 Lot        Lot 
 

 

1 2 X STEEL WHEELS  APPROX. 370 DIA AND 430 

DIA (LOC:FY) 

2 CAST IRON ENAMEL BATH WITH CLAW FEET 

(LOC:FY) 

3 STEEL ROLLER (LOC:FY) 

4 SET OF ASCO AUST SCALE CO. SCALES (LOC:FY) 

5 STEEL ABSTRACT ART PIECE (LOC:FY) 

6 CAST IRON POT BELLY (LOC:FY) 

7 SET OF MERCURY SCALES AND 2 X LARGE 

WEIGHTS (LOC:FY) 

8 PLOUGH BLADE, RABBIT TRAP, AXE AND HORSE 

SHOE (LOC:FY) 

9 W&T AVERY PLATFORM CAST IRON SCALES 

(LOC:FY) 

10 QTY OF ENAMEL BASINS (LOC:FY) 

11 ENAMEL DRINKING TOP FOUNTAIN (POSSBILE 

DANKS) (LOC:FY) 

12 TUBULOUS CHIP HEATER (LOC:FY) 

13 2 X SUB-STATION ELECTRICAL COMPONENTRY 

(LOC:FY) 

14 SHEARERS COMB GRINDER ON TIMBER STAND 

(LOC:FY) 

15 H.V MACKAY TROLLEY (LOC:FY) 

16 LEG VICE (LOC:FY) 

17 BRANDING IRONS (LOC:FY) 

18 LARGE STEEL SPOKED WHEEL  APPROX. 1380 

DIAMETER (LOC:FY) 

19 ESBE CYLINDRICAL HAND PUMP (LOC:FY) 

20 SPOKED STEEL WHEEL APPROX.1360 DIA (LOC:FY) 

21 EARLY PROTECTOSEAL & CO CHICAGO 

NUMBERED FUEL CAN AND VICE (LOC:FY) 

22 LARGE SAW BLADE  APPROX. 1170 DIAMETER 

(LOC:FY) 

23 CAST IRON PILLAR DOOR  ?MELBOURNE CITY 

COUNCIL  (LOC:FY) 

24 CAST IRON BIRD BATH  (LOC:FY) 

25 DAVEY PUMP (LOC:FY) 

26 4 X STEEL VENTS (LOC:FY) 

27 GLASS TOP COFFEE TABLE WITH STONE GRANITE 

BASE (LOC:FY) 

28 2 X PRESSED STEEL ENAMEL VANITY UNITS 

(LOC:FY) 

29 METTERS COPPER WITH INSERT (LOC:FY) 

30 LARGE IMPLEMENT WHEEL  APPROX. 1250 

DIAMETER (LOC:FY) 

31 STEEL WHEEL APPROX. 700 DIAMETER (LOC:FY) 

32 STATIONARY ENGINE ON STEEL TRANSPORTER 

(LOC:FY) 

33 MORRIS 1 1/2TONNE BLOCK & TACKLE (LOC:FY) 

34 TIMBER TOP TABLE WITH CAST IRON BASE 

(LOC:FY) 

35 STEEL WHEEL APPROX. 1230 DIAMETER (LOC:FY) 

36 STEEL TROUGH GIRDLE & FRAME (LOC:FY) 

37 DISC AND SIEVE (LOC:FY) 

38 2 X SHOE LASTS (LOC:FY) 

39 STEEL IMPLEMENT WHEEL   APPROX. 850 

DIAMETER & POSSIBLY COG OF HORSE WORKS 

(LOC:FY) 

40 CAST IRON IMPLEMENT SEAT AND BRACKET 

(LOC:FY) 

41 LEG VICE (LOC:FY) 

42 EARLY BOTTLE OR JAR CAPPING MACHINE 

(LOC:FY) 

43 SQUARE COPPER TANK AND BALL VALVE AND 

OTHER COPPER TANK (LOC:FY) 

44 QTY OF ASSORT HEAVY DUTY HOSE (LOC:FY) 

45 STEEL TYRE OFF HORSE DRAWN VEHICLE  

APPROX. 450 DIAMETER (LOC:FY) 

46 STEEL WHEEL APPROX. 1M DIAMETER (LOC:FY) 

47 EARLY MELBOURNE CITY COUNCIL STREET WARE 

(LOC:FY) 

48 EARLY STEEL PLANT STAND (LOC:FY) 

49 SPOKED STEEL WHEEL APPROX. 1M DIA (LOC:FY) 

50 STEEL TYRE OFF HORSE DRAWN VEHICLE  

APPROX. 450 DIAMETER (LOC:FY) 

51 SET OF STEEL WHEELS AXLE AND AXLE CLAMPS  

APPROX. 760 DIAMETER (LOC:FY) 

52 2 X EARLY SELF DRILLING FENCE POSTS (LOC:FY) 

53 SPOKED WHEEL  APPROX. 730 DIAMETER 

(LOC:FY) 



 Lot        Lot 
 

 

 

54 SQUARE COFFEE TABLE FRAME, PLANT POT AND 

LARGE BOILER (LOC:FY) 

55 STEEL TYRE OFF HORSE DRAWN VEHICLE  

APPROX. 450 DIAMETER (LOC:FY) 

56 QTY OF STEEL PUSH RODS (LOC:FY) 

57 STIHL 08 CHAINSAW (LOC:FY) 

58 YANMAN DIESEL PUMP UNSTARTED (LOC:FY) 

59 JONSERED CHAINSAW UNSTARTED (LOC:FY) 

60 STEEL LADDER WITH PLATFORM (LOC:FY) 

61 HAND CYLINDRICAL PUSH MOWER (LOC:FY) 

62 LEG VICE (LOC:FY) 

63 TRITAN SUPER JAWS STAND & SAW HRSE (LOC:FY) 

64 LARGE BRANDED 5 GALLON STAR CAST IRON 

POT (LOC:FY) 

65 3 X STEEL SPIKES AND FISKARS GARDEN TOOL 

AND SOME DECORATIVE CUTOUT (LOC:FY) 

66 QTY OF BRANDING IRONS NUMBERED (LOC:FY) 

67 QTY OF HAND MADE SOLID TIMBER HINGED 

SCREEN DOORS (LOC:FY) 

68 VERY EARLY RAILWAY BAG TROLLEY (LOC:FY) 

69 2 X VERY UNIQUE REDGUM TIMBER SLABS  

APPROX. 900 DIAMETER (LOC:FY) 

70 2 X VERY UNIQUE REDGUM TIMBER SLABS  

APPROX. 900 DIAMETER (LOC:FY) 

70A GREEN CAST IRON BATH NO. 4  #61. 

71 FISHING TACKLE BOX AND QTY OF ASSORT 

TACKLE (LOC:FY) 

72 VERY EARLY PETROL DRIVEN BARREL MOWER 

(LOC:FY) 

73 QTY OF ASSORT COOLERS AND ESKYS (LOC:FY) 

74 VINTAGE BOTTLE CAPPING MACHINE (LOC:FY) 

75 TIMBER ROCKING CHAIR (LOC:FY) 

76 FURPHY SHEPPARTON TANK LID  (LOC:FY) 

77 VINTAGE FAN  (LOC:FY) 

78 EARLY WATER TANK LID (POSSIBLE FURPHY) 

(LOC:FY) 

79 ROLLER WITH CAST IRON ORNATE HANDLE 

(LOC:FY) 

80 CAST STEEL TABLE PEDESTAL (LOC:FY) 

80A LARGE DRAWING TABLE WITH 4 DRAWERS  

APPROX. 1520 X 920 X 920  #33 

81 VERY EARLY VINTAGE ELECTRIC BAR HEATER 

(LOC:FY) 

82 QTY OF SHOE LASTS (LOC:FY) 

83 2 X MAN CAVE BAR SIGNS (LOC:FY) 

84 NIMBIN MARDIGR SS 2018 POSTERS (LOC:FY) 

85 FURPHY SHEPPARTON TANK LID  (LOC:FY) 

86 2XSHOE LASTS & 2XCOLLECTABLE TINS (LOC:FY) 

87 VILLIERS BARREL MOWER (LOC:FY) 

88 QTY OF ASSORT COLLECTABLE BOTTLES (LOC:FY) 

89 CAST IRON WATER FOUNTAIN (LOC:FY) 

90 FURPHY SHEPP TANK LID & COLLAR (LOC:FY) 

90A COXONS FOUNDRY NUMURKAH WATER CART.  

HAS TAP. NO LID. NEEDS RE-BARRELLING. #51 

91 FURPHY SHEPPARTON TANK LID  (LOC:FY) 

92 CB AERIAL  (LOC:FY) 

93 4 X VINTAGE FISHING REELS (LOC:FY) 

94 4 X SCREW TOP VINTAGE BOTTLES (LOC:FY) 

95 QTY OF DECANTERS &  MATCH STICK TRAY 

(LOC:FY) 

95A METTERS NO. 2 CAST IRON BATH. #62 

96 LARGE STEIN AND OTHER (LOC:FY) 

97 QTY OF EARLY BEER BOTTLES & OTHER (LOC:FY) 

98 1/2 BOX OF EASY DATA CHASE CABLE (LOC:FY) 

99 1/2 BOX OF EASY DATA CHASE CABLE (LOC:FY) 

100 TUB WITH ASSORT DATA CABLE AND ELECTRICAL 

COMPONENTRY (LOC:FY) 

100A GREEN CAST IRON SEAT ENDS  #67 

101 TIMBER ROCKING CHAIR (LOC:FY) 

102 BRANDED WILKINSON & CO ANVIL (LOC:FY) 

103 QTY OF ASSORT ENAMEL GREEN & WHITE LAMP 

SHADES (LOC:FY) 

104 PLASTIC REGA KNAPSACK AND OTHER STEEL 

KNAPSACK (LOC:FY) 

105 5 X JERRY CANS (LOC:FY) 

105A VERY EARLY & COLLECTABLE DRAY SPANNER  

#30 

106 POSSUM TRAP AND CARRY CAGE  (LOC:FY) 

107 2 X BIRD CAGES (LOC:FY) 

108 ANIMAL ENCLOSURE CARRY CASE (LOC:FY) 

109 2 X OUTBOARD BOAT FUEL TANKS AND 

PROPELLER (LOC:FY) 

110 QTY OF ASSORT LIFE JACKETS (LOC:FY) 

111 3PHASE COMPRESSOR. IN WORKING ORDER.  

(LOC:FY) 

112 FURPHY FARM WATER CART - NO TAP OR LID 

(LOC:FY) 

113 2 X SHOE LASTS (LOC:FY) 

114 PLUMBERS STEEL ENDS AND PLANK (LOC:FY) 

115 2 X STEEL BRANDED 1943 TIN CASES (LOC:FY) 

115A CLOSE'S FARM WATER CART. J.T CLOSE MAKER, 

FINLEY NSW. NO LID OR TAP. DOES NEED RE-

BARRELLING. #52 

116 2 X SHOE LASTS (LOC:FY) 

117 QTY OF ASSORT BLACKSMITH TONGS & TOOLS 

(LOC:FY) 

118 H.V MACKAY SUNSHINE STEEL WHEEL BAG 

TROLLEY (LOC:FY) 

119 2 X TOW BAR TONGUES & BALLS (LOC:FY) 



 Lot        Lot 
 

 

 

120 BOLLARD CAP 'CITY OF NORTHCOTE' 

BLACKSMITH RIVETED COAT OF ARMS (LOC:FY) 

120A SUNSHINE H.V. MCKAY FARM GATE WITH HINGES  

APPROX. 2400  #16 

121 LARGE DRIVE SHAFT WITH WHEELS AND 

BRACKETS (LOC:FY) 

122 SHOE LAST  (LOC:FY) 

123 VICTA MOWER UNTESTED (LOC:FY) 

124 ROVER MOWER UNTESTED (LOC:FY) 

125 CAST STEEL TABLE PEDESTAL (LOC:FY) 

125A CAST IRON BATH TUB NO. 11 DATE OF 

MANUFACTURE 20/7/54 #63 

126 2 X COMMERCIAL TROLLEYS (LOC:FY) 

127 CAST IRON ENAMEL BATH WITH CLAW FEET 

(LOC:FY) 

128 MAGNIFICENT SWAGE BLOCK IN ORIGINAL 

TIMBER STAND (LOC:BY) 

129 2 X VINTAGE LARGE DIES (LOC:BY) 

130 VINTAGE HEATER (LOC:BY) 

130A W & T AVERY PLATFORM SCALES WITH SOME 

WEIGHTS #2 

131 COBBLERS BOOT LAST FOR RE-SOLEING SHOES 

(LOC:BY) 

132 FURPHY 15 SHEPPARTON CAST IRON POT  

(LOC:BY) 

133 CAST STEEL TABLE PEDESTAL (LOC:FY) 

134 VINTAGE FAN  (LOC:BY) 

135 RADITEUR BRANDED HEATER (LOC:BY) 

135A RABBIT TRAP BRANDED "VICTOR RABBIT TRAP 

NO. 10"  #7 

136 CAST STEEL TABLE PEDESTAL (LOC:FY) 

137 VINTAGE 12V SPOTLIGHTS X 2 (LOC:BY) 

138 PLUME MOTORSPIRIT BRANDED BOX (LOC:BY) 

139 2 X LARGE SPOTLIGHTS (LOC:BY) 

140 TILLEY ENGLAND LANTERN (LOC:BY) 

140A THE LAUGHTON WATER CART. LAUGHTON & SON 

MAKERS ALBURY. NO LID AND ONLY PART TAP. 

HAS BEEN RE-BARRELLED, BUT HAS VISIBLE RUST 

HOLES IN BOTTOM. #56 

141 LAVA HAND GUN AND COPPER POT (LOC:BY) 

142 2 X RABBIT TRAPS (LOC:BY) 

143 VERY EARLY DYNO LABELLER & PHONES (LOC:BY) 

144 CAST STEEL TABLE PEDESTAL (LOC:FY) 

145 2 X JUGS (LOC:BY) 

146 PETROL BOWSER NOZZLE, WHEEL BRACE, 

EXTENSION BARS AND JACK (LOC:BY) 

147 7 TONNE JACK AND 2 X EARLY HUB CAPS 

(LOC:BY) 

148 REGA 2 PINT OIL CAN & SMALL FUNNEL (LOC:BY) 

149 SUNBEAM MIX MASTER (LOC:BY) 

150 13 X MILKSHAKE GLASSES (LOC:BY) 

151 SHIMANO REEL (LOC:BY) 

152 SUNBEAM MIX MASTER (LOC:BY) 

153 QTY OF DRILLS, TORCHES, BATTERIES AND 

OTHER  - UNTESTED (LOC:BY) 

154 STANLEY PLANE WITH ORIGINAL BOX, STANLEY 

PLANE BLADES AND STEEL BOX (LOC:BY) 

155 QTY OF BLACKSMITH TONGS, TOOLS AND 

HAMMERS (LOC:BY) 

155A LRGE BRASS WATER TANK TAP BRANDED J.D.  #6 

156 QTY OF VINTAGE BEER BOTTLES (LOC:BY) 

157 2 X PADLOCKS AND KEYS (LOC:BY) 

158 QTY OF VINTAGE HAMMERS AND OTHER 

VINTAGE TOOLS (LOC:BY) 

159 2 X PADLOCKS AND KEYS (LOC:BY) 

160 2 X CLAMPS (LOC:BY) 

160A FURPHY FARM WATER CART WITH SHORTHAND 

INSCRIPTION AND STORK. DOES HAVE LID, NO 

TAP. HAS BEEN RE-BARRELLED. #57 

161 EARLY SPIRIT ENAMEL IRON (LOC:BY) 

162 EARLY DROP DOWN SIDE ELECTRIC TOASTER 

AND MEAT MINCER (LOC:BY) 

163 QTY OF DRILLS, TORCHES, BATTERIES AND 

OTHER  - UNTESTED (LOC:BY) 

164 POTTERY OR FLUID THERMOS (LOC:BY) 

165 TADDY & CO LONDON TOBACCO, SNUFF AND 

CIGAR STONE JAR (LOC:BY) 

166 GENUINE HINKLER HARMONICA (LOC:BY) 

167 QTY OF EARLY TRADESMANS HAMMERS (LOC:BY) 

168 TOOL SET (LOC:BY) 

169 QTY OF STENCILS (LOC:BY) 

170 3 X MEASURING TAPES (LOC:BY) 

170A METERS CAST IRON BATH TUB. DATE OF 

MANUFACTURE 4/10/67  NO. 6 #64 

171 TOOL SET (LOC:BY) 

172 FURPHY & SON SHEPPARTON TANK LID (LOC:BY) 

173 QTY OF EARLY TRADESMANS HAMMERS (LOC:BY) 

174 QTY OF CARPENTERS SAWS (LOC:BY) 

175 KNEE BOOTS AND OTHER (LOC:BY) 

175A VERY EARLY& COLLECTABLE DRAY SPANNER  #30 

176 PEENED FIRE GUARD (LOC:BY) 

177 2 X LARGE LIGHT ENAMEL SHADES (LOC:BY) 

178 TV CABLE, STANDS AND OTHER (LOC:BY) 

179 COPPER VACOLA BOILER (LOC:BY) 

180 2 X LARGE LIGHT ENAMEL SHADES (LOC:BY) 

181 2HP GMC GENERATOR (LOC:BY) 

182 KITCHEN PEELER (LOC:BY) 

183 GUN CASE (LOC:BY) 

184 3 X KITCHEN CADDYS (LOC:BY) 

185 2 X EARLY TINS (LOC:BY) 



 Lot        Lot 
 

 

 

185A COXONS FOUNDRY NUMURKAH WATER CART. 

NO LID OR TAP. NEEDS RE-BARRELLING. #53 

186 GOURMET ROLLING PINS, EARLY ICE BLOCK 

MAKER& LARGE FRUIT/DISPLAY BOWL (LOC:BY) 

187 PERISWARE SCALES (LOC:BY) 

188 ENAMEL POTTY, GAS LIGHTS & OLD TIN (LOC:BY) 

189 2 X SEASCAPE REELS (LOC:BY) 

190 UL TECH PHONE NETWORKING SYSTEM (LOC:BY) 

190A SUNSHINE H.V. MCKAY FARM GATE  APPROX. 

3600  #17 

191 VINTAGE MISTRAL FAN (LOC:BY) 

192 CAST IRON VINTAGE HEATER (LOC:BY) 

193 PAIR OF SNOWBEE WADERS (LOC:BY) 

194 QTY OF SPANNERS, SHOVEL HANDLES AND 

MORTICE SAFE (LOC:BY) 

195 QTY OF ASSORT VINTAGE TOOLS (LOC:BY) 

196 HEINIGER SHEARING & CLIPPING SHEARS (LOC:BY) 

197 2 X BRANDED RABBIT TRAPS  (LOC:BY) 

198 DVD, ROD SET AND SUB WHOOFER (LOC:BY) 

199 PLATE OF QTY OF VINTAGE OPENERS AND 

WHEELS (LOC:BY) 

200 QTY OF BLACKSMITH PINCERS, ANVIL MAULS 

AND HAMMER HEADS (LOC:BY) 

201 3 X VINTAGE BAKELITE FISHING REELS (LOC:BY) 

202 VINTAGE MISTRAL FAN (LOC:BY) 

203 QTY OF SPANNERS AND TOOLS (LOC:BY) 

204 TOOL KIT (LOC:BY) 

205 QTY OF BAMBOO BLINDS AND QTY OF TORTOISE 

SHELL LIKE LAMP SHADES (LOC:BY) 

205A 1920'S FURPHY WATER CART WITH SHORTHAND 

INSCRIPTION. HAS BEEN RE-BARRELLED. HAS LID 

AND NO. 40 FURPHY TAP. #58 

206 COFFEE BOILER  (LOC:BY) 

207 QTY OF BAKELITE FISHING REELS (LOC:BY) 

208 VINTAGE PEDESTAL FAN WITH CAST IRON BASE 

(LOC:BY) 

209 2 X WALL MOUNTED STRIP HEATERS (LOC:BY) 

210 CAST IRON VINTAGE HEATER (LOC:BY) 

211 ALVEY REEL (LOC:BY) 

212 CAST IRON IMPLEMENT  (LOC:BY) 

213 2 X HORSE SHOE PUZZLE GAMES (LOC:BY) 

214 HORSE SHOES AND PUZZLE GAME (LOC:BY) 

215 BOX OF TROWELS AND QTY OF BRICKIES & 

CONCRETERS TOOLS (LOC:BY) 

216 QTY OF ASSORT TRAYS (LOC:BY) 

217 VINTAGE TRADESMANS TOOLS (LOC:BY) 

218 EARLY ORNAMENTS (LOC:BY) 

219 HAND GRINDER AND 2 X D'SHACKLES (LOC:BY) 

220 QTY OF GAL BRACKETS (LOC:BY) 

220A SUNSHINE H.V. MCKAY FARM GATE  APPROX. 

3600  #18 

221 QTY OF STAPLERS AND STAPLES (LOC:BY) 

222 QTY OF CASTOR WHEELS (LOC:BY) 

223 FISHING BASKETSX3 & FISHING ROD & REEL 

(LOC:BY) 

224 QTY OF FISHING REELS & ROD HOLDER (LOC:BY) 

225 2 X BRANDED RABBIT TRAPS  (LOC:BY) 

226 GAL OIL POURER (LOC:BY) 

227 TOW BAR BIKE RACK AND ROOF BARS (LOC:BY) 

228 WINDMILL STAND (LOC:BY) 

229 8 X PIECES OF I-BEAM  APPROX. 2600 X 150 AND 

2 X PIECES OF I-BEAM APPROX. 2M X 150 

(LOC:BY) 

230 CONCRETE COLVERT END (LOC:BY) 

230A FURPHY WATER TANK TAP #32 

231 WINDMILL (DIS-ASSEMBLED IN 2 PIECES) WITH 

LARGE WINDMILL BLADE HEAD&TOWER (LOC:BY) 

232 TIMBER DRAWER BAR OF FURPHY WATER CART 

TRAILER (LOC:BY) 

233 QTY OF ASSORT DRIP LINE (LOC:BY) 

234 COOPERS STATIONARY ENGINE  (PURCHASER 

WILL NEED TO BRING TROLLEY & FRIEND TO HELP 

LIFT) (LOC:BY) 

235 STEEL WHEEL & SHAFT & ELEC MOTOR (LOC:BY) 

236 QTY OF JOCKEY WHEELS, CHAINS & ANCHOR 

(LOC:BY) 

237 QTY OF STABILISER TOWING BARS (LOC:BY) 

238 PAIR OF FURPHY WHEELS, AXLE AND U-BOLTS 

(DISASSEMBLED) (LOC:BY) 

239 HILLS HOIST, QTY OF STEEL AND UNDERGROUND 

ORANGE CONDUIT & CONTENTS IN RACK 

(LOC:BY) 

240 2 X PANELS OF POOL TYPE FENCING, SMALL OFF-

CUT OF REO & OTHER ODDMENT STEEL (LOC:BY) 

240A FURPHY'S FARM WATER CART WITH LID & TAP. 

HAS BEEN RE-BARRELLED. #59 

241 STEEL SPOKED WHEEL  APPROX. 700 DIAMETER 

(LOC:BY) 

242 STEEL SPOKED WHEEL  APPROX. 600 DIAMETER 

(LOC:BY) 

243 PAIR OF STEEL WHEELS  APPROX. 740 DIAMETER 

AND AXLE (DISASSEMBLED) (LOC:BY) 

244 3 X AXLES (LOC:BY) 

245 LARGE STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL  

APPROX. 1320 DIAMETER (LOC:BY) 

246 QTY OF STEEL WHEELS AND PULLEYS (LOC:BY) 

247 QTY OF ASSORT BARB WIRE (LOC:BY) 

248 COMPLETE CONTENTS OF RACK (AND ANYTHING 

NOT LOTTED) (LOC:BY) 



 Lot        Lot 
 

 

 

249 SPOKED STEEL WHEEL APPROX. 450 DIAMETER 

(LOC:BY) 

250 EXTENSION LADDER (LOC:BY) 

250A PAINTED FURPHYS FARM WATER CART END #44 

251 SPOKED STEEL WHEEL APPROX. 700 DIAMETER 

(LOC:BY) 

252 SPOKED STEEL WHEEL APPROX. 700 DIAMETER 

(LOC:BY) 

253 PAIR OF SPOKED WHEELS APROX. 700 DIAMETER 

(LOC:BY) 

254 2 X STEEL TYRES  APPROX. 700 DIAMETER 

(LOC:BY) 

255 CRATE OF AXLE BLOCKS AND HUBS ETC. (LOC:BY) 

255A SUNSHINE MCKAY GATE WITH HINGES  APPROX. 

2400  #15 

256 2 X WHEELS (ONE BRANDED FURPHY) (LOC:BY) 

257 QTY OF PART ROLLS OF FENCING WIRE (LOC:BY) 

258 QTY OF PART ROLLS OF BARB WIRE (LOC:BY) 

259 2 X FURPHY WHEELS   (LOC:BY) 

260 QTY OF ASSORT PART ROLLS OF ASSORT TYPE 

WIRE (LOC:BY) 

261 PAIR OF RAMPS (LOC:BY) 

262 COPPER TANK  APPROX. 1300 X 540 (LOC:FY) 

263 PIZZA OVEN (LOC:FY) 

264 2 X STEEL LOCKERS AND CABLE (LOC:FY) 

265A FULLY REFURBISHED FURPHY WATER CART WITH 

LID, TAP & TAP HANDLE. ON WOODEN CART 

WITH STEEL WHEELS #68 

266 PIZZA OVEN (LOC:FY) 

268 TRANSARC 200 WELDER (LOC:W) 

269 PIZZA OVEN (LOC:FY) 

270 BURR WALNUT FRAMED KOALA ARTWORK 

(LOC:W) 

271 2 X FRAMED ARTWORK (LOC:W) 

272 RAILWAY STEEL WHEEL BAG TROLLEY (LOC:W) 

273 QTY OF BELTING (LOC:W) 

274 SWAGE BLOCK (LOC:W) 

275 VINTAGE NAILS AND HARROW WEIGHT (LOC:W) 

275A LARGE BRASS WATER TANK TAP. #54 

276 2 X JIGSAWS AND DRILL WITH ATTACHEMENTS 

(DRAWER NOT INCLUDED) (LOC:W) 

277 2 X DRILLS, JIGSAW AND DRILL BITS (DRAWER 

NOT INCLUDED) (LOC:W) 

278 GRINDERS, HAMMERS AND OTHER (DRAWER NOT 

INCLUDED) (LOC:W) 

279 SHELF WITH ASSORT NAILS, BLUE 3 DRAWER 

CHEST & OTHER ASSRT LOOSE FITTINGS (LOC:W) 

280 BOSCH HEAVY DUTY JACK HAMMER (LOC:W) 

280A FURPHY PIG FEEDER  APPROX. 900MM DIAMETER 

#65 (PURCHASER BRING SOMEONE TO HELP LIFT) 

281 VILLIERS ENGINE (LOC:W) 

282 3 X BOXES OF BOTTLE CAPS AND QTY OF 

LEATHER STRAPPING (LOC:W) 

283 ANVIL AND 1 X BLACKSMITH MAUL (LOC:W) 

284 QTY OF VICE GRIPS AND SOCKET SET (LOC:W) 

285 SINKER MOULDS AND LEAD (LOC:W) 

285A FARM GATE  APPROX. 2700. DOES HAVE VISIBLE 

BOW IN GATE. 

286 SHEARING HEAD (LOC:W) 

287 LOWARA PUMPS X 2 (LOC:W) 

288 VINTAGE BRIT TOOL BRANDED 1943 JACK 

(LOC:W) 

289 4 X PRESSED CAPS AND YELLOW TOOLBOX AND 

OTHER FITTINGS (LOC:W) 

290 SET OF PIN PUNCHES (LOC:W) 

291 TELECOM SIGN, 2 X PAIR OF SHEARS AND WHEEL 

BRACE (LOC:W) 

292 HOBBY WELDER PORTABLE 240V WELDER (LOC:W) 

293 QTY OF G-CLAMPS, MAGNETIC WELDING 

HOLDERS AND PIPE CUTTER (LOC:W) 

294 COXON'S FOUNDRY NUMURAK WATER CART 

TANK END (LOC:W) 

295 QTY OF SCREW DRIVERS, LOPPING SAW, STANLEY 

KNIVES AND EYELET TOOL (LOC:W) 

295A SUNSHINE H.V. MCKAY GATE   APPROX. 3600 

296 QTY OF FRET SAW, HACK SAW, LEATHER PUNCH, 

SCISSORS AND HAMMER (LOC:W) 

297 FLARING TOOL, PLUG CUTTER, SOCKETS AND 

PUNCHES (LOC:W) 

298 QTY OF LEATHER PUNCHES, SAWS, SPANNERS 

AND SECATEURS (LOC:W) 

299 SPEED BRACE, 2 X CARPENTERS SAWS AND 2 X 

CHISELS (LOC:W) 

300 QTY OF 3 X OIL CANS, TUBE SPANNERS AND 

SPRAY PACKS (LOC:W) 

301 QTY OF ASSORT VINTAGE BOTTLES AND 

INSULATORS (LOC:W) 

302 QTY OF LIGHT SHADES & OLD BOTTLE (LOC:W) 

303 SHEARING TUBES AND FIXTURES (LOC:W) 

304 DRILL ARBOUR (LOC:W) 

305 MAKITA DRILL, SOCKETS AND BIT SET (LOC:W) 

306 DRILL SHARPENER & QTY OF DRILL BITS (LOC:W) 

307 SET OF LETTER STAMPS, PUNCHES AND VERNIER 

CALLIPER (LOC:W) 

308 HEAVY DUTY HAMMER DRILL (LOC:W) 

309 MITCHELL & CO - LISTER TWIN PLATE COMB 

GRINDER (LOC:W) 

310 BATTERY CHARGER AND 2 X HARMONIC 

BALANCE PULLERS (LOC:W) 

310A FURPHY WATER TANK. NO LID OR TAP. DOES 

HAVE RUST IN BOTTOM. GOOD RESTORER. #46 



 Lot        Lot 
 

 

 

311 2 X PART DRILL SETS& DRILL ARBOUR (LOC:W) 

312 QTY OF UNIVERSAL SPANNERS (LOC:W) 

313 2 X LEVELS, PAIR OF 18" STILSONS AND FLARING 

TOOL (LOC:W) 

314 PAIR OF CRIMPERS (LOC:W) 

315 QTY OF CALCULATORS, TAPE, LITTLE AIR 

COMPRESSOR AND TYRE GAUGE (LOC:W) 

316 TAP & DIE SET (LOC:W) 

317 SENCO NAIL GUN (LOC:W) 

318 QTY OF SOCKETS, BRADS & 8 PCE TORQUE SET 

(LOC:W) 

319 QTY OF ASSORT FISHING REELS (LOC:W) 

320 RYOBI CUTTING TOOL WITH BATTERIES AND 

CHARGER (LOC:W) 

320A FURPHY & SONS PIG TROUGH  APPROX. 1850MM 

LONG #66 (PURCHASER BRING SOMEONE TO 

HELP LIFT) 

321 TAP & DIE SET, SURVIVAL TOOL AND SOME LIGHT 

CEILING BRACKETS (LOC:W) 

322 40 PIECE SOCKET SET - NEW IN BOX (LOC:W) 

323 QTY OF ASSORT FISHING REELS (LOC:W) 

324 QTY OF ASSORT TOOLS  (LOC:W) 

325 QTY OF FILES, HAMMER AND HACK SAW (LOC:W) 

325A FURPHY WATER TANK TAP NO. 40  #10 

326 SIDCHROME SOCKET SET (LOC:W) 

327 TOLEDO SCREW DRIVER SET (LOC:W) 

328 TROJAN GLASS CLAMPS (LOC:W) 

330 HITACHI CUTOFF SAW (LOC:W) 

330A FULLY RESTORED FURPHY WATER TANK ON 

HORSE DRAWN CART.  TANK HAS LID, TAP & TAP 

HANDLE. NEW BARREL. #35 

331 QTY OF VINTAGE RAZORS, SOAP BRUSH AND 

BLADE BOXES (LOC:W) 

332 QTY OF FISHING REELS, FISHING BASKET AND 

OTHER (LOC:W) 

333 2 X TREE LOPPERS (LOC:W) 

334 QTY OF GRINDING DISCS, SAW BLADES AND 

OTHER (LOC:W) 

335 RYOBI CIRCULAR SAW, PISTOL DRILL IN GAL 

TOOLBOX (LOC:W) 

335A QR 50 HONDA MOTORBIKE. VIN NO. AE01-

1021765. DOES HAVE RIP IN SEAT BUT 

REPAIRABLE. QUITE HARD TO FIND. DOES RUN 

DOES GO.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. #74 

336 TOOLBOX WITH CHUCKS, MAKITA DRILLS, LEADS. 

BRICK TIES AND OTHER (LOC:W) 

337 FUSE BOARDS, COMPACT FLURO DOWNLIGHTS 

AND POST OFFICE LOCK BOXES (LOC:W) 

338 LG STEREO (LOC:W) 

339 QTY OF CLIPSAL ELECTRICAL COMP (LOC:W) 

340 QTY OF GLOBES, STANDS ETC. (LOC:W) 

340A DIGZ-ALL TRENCHERS DIGGER MODEL-78. 

SERIAL NO. 030177. DOES RUN DOES GO. #29 

(SEE VIDEO YOUTUBE) 

341 PIGEON HOLE OF ORANGE CONDUIT BENDS, 

FACE MASKS AND SADDLES (LOC:W) 

342 PIGEON HOLE OF SADDLES, ELEC ETC.  (LOC:W) 

343 PIGEON HOLE OF ASSORT ELEMENTS (LOC:W) 

344 PIGEON HOLE OF ASSORT ELECTRICAL SWITCH 

BOXES AND OTHER (LOC:W) 

345 QTY OF PART REELS OF CABLE AND FLURO TUBES 

ETC.  (LOC:W) 

345A SNORKEL CHERRY PICKER. S.W.L. 200KG. MODEL 

12GHF. SERIAL NO. NZ961207. VIN NO. 

7A9TMHP12TL003007. DOM DEC 96. DOES RUN 

DOES GO. #24 

346 PIGEON HOLE OF ASSORT NEW ELECTRICAL 

COMPONENTRY (LOC:W) 

347 PIGEON HOLE OF ASSORT ELECTRICAL CLIPSAL 

PRODUCTS AND OTHER (LOC:W) 

348 PIGEON HOLE OF ASSORT ELECTRICAL CLIPSAL 

PRODUCTS AND OTHER (LOC:W) 

349 QTY OF ASSORT SWITCH GEAR AND ELECTRICAL 

COMPONENTRY (LOC:W) 

350 QTY OF ASSORT NEW AND OTHER ELECTRICAL 

SWITCHES, 3 PHASE PLUGS AND OTHER (LOC:W) 

350A 1920'S FURPHY WATER TANK WITH SHORTHAND 

INSCRIPTION. NO LID OR TAP. DOES HAVE RUST 

IN BARREL. JUST NEEDS RE-BARRELLING. GREAT 

RESTORER. #49 

351 QTY OF ASSORT NEW AND OTHER ELECTRICAL 

SWITCHES, 3 PHASE PLUGS AND OTHER (LOC:W) 

352 QTY OF PART REELS OF ELECTRICAL CABLE AND 

TRAY OF FUSES AND OTHER (LOC:W) 

353 PIGEON HOLE OF ASSRT SWITCHES & OTHER  

(LOC:W) 

354 PIGEON HOLE OF SWITCH GEAR & ELEC ITEMS 

(LOC:W) 

355 QTY OF NEW POWER CLIPSAL ITEMS (LOC:W) 

355A HORSE DRAWN PLOUGH #39. (PURCHASER BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT) 

356 PIGEON HOLE OF ASSORT ELECTRICAL BRASS 

BARS AND SWITCH GEAR (LOC:W) 

357 PIGEON HOLE OF ASSORT PART ROLLS OF CABLE 

(LOC:W) 

358 PIGEON HOLE OF ASSORT LIGHT SHADES AND 

LIGHTS (LOC:W) 

359 PIGEON HOLE OF FUSES AND OTHER (LOC:W) 

360 PIGEON HOLE OF ASSORT RIVETS, SCREWS AND 

OTHER (LOC:W) 

360A BEDFORD D MODEL PICKUP TRUCK. MANUAL. 

89752 MILES. NO. A-CAB-10338. CHASSIS NO. 
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BFD.A2. WEIGHT 2TONNE. DOES HAVE FLAT 

TYRES. WOOD ROTTEN IN BACK TRAY. GREAT 

RESTORER. VENDOR HAD RUNNING A 1 1/2 YEAR 

AGO. #21 

361 QTY OF ELEC COMPONEN & OTHER (LOC:W) 

362 PAIR OF CABLE CUTTERS, HEAT SHRINK TUBES 

AND TOOLBOX (LOC:W) 

363 OVERHEAD ROBIN HOOD AND PART FLUE - NEW 

IN BOX (LOC:W) 

364 250W FLOOD LIGHT WITH ALUM REFLECTOR - 

NEW IN BOX (LOC:W) 

365 PINK CUPBOARD FULL OF ELECTRICAL CABLES 

AND OTHER (LOC:W) 

365A FURPHY WATER TANK TAP NO. 38  #11 

366 CIRCULAR SAW, MULTI GRIPS & STILSONS 

(LOC:W) 

367 QTY OF SHIFTING SPANNERS (LOC:W) 

368 PUMP WITH 3PHASE MOTOR (LOC:W) 

369 2 X FRAMED ARTWORK (LOC:W) 

370 QTY OF ASSORT RATCHET SPANNERS (LOC:W) 

370A 1955 FORDSON THAMES. CLUTCH BEEN 

ADJUSTED, BRAKES CLEANED, ENGINE RUNNING. 

24 BOLT FLAT HEAD V8 FORD. NO VISIBLE TAGS. 

VENDOR HAD CAR RUNNING  APPROX. 1 /12 

YEARS AGO.  #27 

371 QTY OF FISHING REELS (LOC:W) 

372 SONY STEREO SYSTEM (LOC:W) 

373 BOX OF GLOBES & BOX OF SCREWS ETC.  (LOC:W) 

374 BOX OF LIGHTS, GLOBES & BRACKETS (LOC:W) 

375 HEAVY DUTY DRILL (LOC:W) 

375A SMALL TRAILER WITH TANK & PUMP. TRAILER 

APPROX. 1900 X 1650. WITH HONDA GX160 

5.5HP MOTOR. (FOR ID ONLY: REG PIK119). NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. #38. IN WORKING 

CONDITION - USED LAST SUMMER SEASON. 

376 QTY OF VINTAGE RAZORS, SHAVING BRUSH AND 

BOXED BLADES (LOC:W) 

377 QTY OF FISHING REELS (LOC:W) 

378 QTY OF NEW DRILL BITS AND TROWELS (LOC:W) 

379 QTY OF RING SPANNERS AND TOOL CADDY OF 

ITEMS (LOC:W) 

380 3 X CHANDELIERS (LOC:W) 

380A FURPHY WATER TANK ON TRAILER WITH HONDA 

5.0HP MOTOR & ALPHA SELF PRIMING PUMP.  NO 

REG NO RWC. WAS USED LAST SUMMER AROUND 

THE FARM. #25 

381 STEREO SYSTEM (LOC:W) 

382 SPEEDRITE FENCE ENERGISER (LOC:W) 

383 QTY OF SHELL RELOADING EQUIPMENT (LOC:W) 

384 QTY OF BAKELITE FISHING REELS (LOC:W) 

385 JIMMY BAR, ROPE & CEMENT SH CUTTER (LOC:W) 

385A 2 X STEEL FURPHY WHEELS ON AXLE.  WHEELS 

APPROX. 1000MM. AXLE 1850MM WIDE. #71 

386 QTY OF ALLEN KEYS, VICE GRIPS, FILES ETC.  

(LOC:W) 

387 BRACE & BIT SET (LOC:W) 

388 QTY OF STARFISH AND SEA SHELLS (LOC:W) 

389 PAIR OF VINTAGE SHOES, JEWELLERY BOX AND 

DUST MASKS (LOC:W) 

390 QTY OF TIN SNIPS (LOC:W) 

390A 1959 AUSTIN 303 TRAY TRUCK. MANUAL. 49022 

MILES. MODEL 303 NO  TYPE YJB G03P. CHASSIS 

NO. 158064. ENGINE NO. 40KU413896. 

COMPLETE, RESTORED & RUNNING. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. #34 

391 COMPLETE SHELF LOT OF ASSORT GLOBES, 

ELECTRICAL ITEMS AND FLURO TUBES (LOC:W) 

392 BOX WITH ASSORT SCREWS AND BOX OF LIGHT 

GLOBES (LOC:W) 

393 QTY OF COLOURED LIGHTS, FLURO TUBES AND 

QTY OF MATCHBOXES (LOC:W) 

394 QTY OF NAILS, SCREWS AND FIXTURE BOLTS 

(BOTTOM SHELF) (LOC:W) 

395 QTY OF F-CLAMPS &QUICK GRIP CLAMPS (LOC:W) 

396 3 X PAIRS OF BOLT CUTTERS (LOC:W) 

397 QTY OF SAWS AND MITRE BOXES (LOC:W) 

398 THUNDERBIRD SS 1000 SCALES SLIP CRATE WITH 

GUILOTINE DOOR & FARM PRODUCTS (LOC:W) 

399 ENAMEL DISH WITH ASSORT LOCKS & KEYS AND 

CONTAINER WITH NUTS, BOLTS ETC.  (LOC:W) 

400 QTY OF VINTAGE CLIPPERS AND RAZORS (LOC:W) 

400A 2005 VOLKSWAGEN VAN. 6SPD MANUAL. 2 

SEATS. 242,753 KLMS. HAS CRACK IN 

WINDSCREEN. ROOF RACK. TOW BALL. DOES RUN 

DOES GO. VISIBLE RUST MARKS, SCRATCHES & 

CRACKS. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  #70 

401 QTY OF VINTAGE CLIPPERS, TINS AND SHOE 

BRUSHES (LOC:W) 

402 QTY OF EARLY WATER CART BRACKETRY (LOC:W) 

403 QTY OF VINTAGE FISHING REELS (LOC:W) 

404 SHEARING COMBS AND ROTOR STRIPPER (LOC:W) 

405 RYOBI SANDER (LOC:W) 

405A FIBREGLASS FISHING BOAT. WITH EVINRUDE 

OUTBOARD MOTOR. 01734 HOURS. BOAT REG 

NO. Y0188. MODEL NO. A E50TLCEC. SERIAL NO. 

A 01905594. ON DUNBAR TRAILER. REG NO. 

P18138. VIN NO. 203965. REGISTERED TIL 

12/23. NO RWC. AS IS WHERE IS. #37 

406 SCREW EXTRACTORS AND IMPACT SCREW DRIVER 

(LOC:W) 

407 S/STEEL STEIN, ORNAMENTS & SPOON (LOC:W) 

408 RIVET GUN (LOC:W) 
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409 SOCKET SET (LOC:W) 

410 WATER CART AXLE BLOCKS (LOC:W) 

410A 1920'S DOUBLE BARREL FURPHY WATER CART. 

NO LID OR TAP. VISIBLE RUST IN BARREL. EASY 

FIX GREAT RESTORATION PROJECT.  #60 

411 DIE WRENCH SET (LOC:W) 

412 QTY OF BLUE GUNS (LOC:W) 

413 QTY OF SHAVING RAZORS, SHAVING BLADES 

AND OTHER COLLECTABLE VINTAGE ITEMS 

(LOC:W) 

414 TOOL CADDY WITH ASSORT TOOLS (LOC:W) 

415 DRILL TIDY AND TOMAHAWK (LOC:W) 

416 QTY OF FISHING REELS (LOC:W) 

417 TAP & DRILL SET AND WAD PUNCH SET (LOC:W) 

418 OPEN END RING SPANNER SET AND STAPLE GUN 

(LOC:W) 

419 2 X SHELVES OF NAILS, SCREWS AND OTHER 

(LOC:S) 

420 3 X SHELVES OF NUTS, BOLTS AND SCREWS 

(LOC:S) 

420A 2006 YAMAHA PW50. VIN NO. 

JYA3PT0366A075918. GOOD CLEAN BIKE. DOES 

RUN DOES NO. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

#72 

421 TRIPOD WORKSHOP LIGHTS (LOC:S) 

422 TOP SHELF OF 4 X BAYS WITH GLOVES, FITTINGS, 

WIRE ROPE AND CABLE (LOC:S) 

423 TOP SHELF OF 3 X BAYS WITH ELECTRICAL 

ELEMENTS (LOC:S) 

424 8 X PIGEON HOLES OF ELECTRICAL FITTINGS, 

WATER FITTINGS ETC.  (LOC:S) 

425 LOCKABLE UTE TOOLBOX (LOC:W) 

425A HORSE DRAWN PLOUGH #40. (PURCHASER BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT) 

426 6 X PIGEON HOLES OF COPPER & BRASS & 

PLASTIC IRRIGATION FITTINGS AND OTHER 

(LOC:S) 

427 KNOCKER SPRINKLER, ELECTRICAL CABLE AND 

BOX OF ELECTRICAL FITTINGS (LOC:S) 

428 QTY OF FISHING REELS (LOC:S) 

429 SET OF FENCE STRAINERS (LOC:S) 

430 QTY OF GREASE GUNS, WHEELBARROW WHEELS 

AND ROPE (LOC:S) 

430A OLD WATER TANK TAP (POSSIBLY FURPHY) #5 

431 2 X PIGEON HOLES OF LIGHT FITTINGS (LOC:S) 

432 2 X CRICKET BATS, TENNIS RACQUET, TONKA 

TRUCK AND TOYS (LOC:S) 

433 QTY OF ASSORT OVEN DOORS (LOC:S) 

434 REGA BRASS BACKPACK (LOC:S) 

435 4 X BAYS OF GAL NUTS, BOLTS, NAILS, 

ELECTRICAL COMPONENTRY, AERIAL AND OTHER 

(LOC:S) 

436 TRAVELING REFRIGERATOR 15L, NETS, MOZZIE 

COILS AND WATER JUG (LOC:S) 

437 QTY OF BAR MEMORABILIA - WARNIE STUBBY 

HOLDER, FIGURINES. VAT CIGARETTE HOLDER 

AND COKE TIN (LOC:S) 

438 FIRE THROWER (LOC:S) 

439 QTY OF YABBY NETS, PORTABLE LOO AND OTHER 

(LOC:S) 

440 GAS LAMP - BELIEVED TO BE NEW, SNATCH 

STRAP, BBQ PLATES AND JARS (LOC:S) 

440A 3PT LINKAGE COMER MOWER WITH PTO SHAFT. 

TYPE LF.141-A. CODE NR 141.006.00. SERIES 

D.9.  #26 

441 QTY OF ASSORT BOTTLES, SPEAKERS AND BELLS 

(LOC:S) 

442 STIHL HAT, FILES, CHAINS, ROPES AND PAINTS 

(LOC:S) 

443 QTY OF SENCO NAILS AND NAIL GUNS (LOC:S) 

444 QTY OF GAS COOKING AND OTHER ITEMS 

(LOC:S) 

445 FLOUNDER LIGHT AND OTHER SPOTLIGHTS 

(LOC:S) 

445A FITZ WAGGA WATER TANK TAP #8 

446 12V OFF-ROAD COMPRESSOR (LOC:S) 

447 SNATCH BLOCK AND TOOLBOX (LOC:S) 

448 STIHL MASK & GOGGLES  (LOC:S) 

449 CANVAS TARPS (LOC:S) 

450 QTY OF WIRE FENCE STAND-OFFS AND ELECTRIC 

PUSH IN FENCE POSTS (LOC:S) 

451 EARLY STEEL PLANT STAND (LOC:FY) 

452 QTY OF WORK HARNESS AND 3 PHASE ENTRY 

POWER BOX (LOC:S) 

453 BLOCK & TACKLE (LOC:S) 

454 MAGTAG WASHING MACHINE - WORKING (LOC:S) 

455 PANASONIC WASHING MACHINE - WORKING 

(LOC:S) 

455A WOODEN 6 SEATER HAND PAINTED KITCHEN 

TABLE.  #36 

456 4 RING CHEF STOVE - WORKING (LOC:S) 

457 QTY OF ASSORT LIGHTS (LOC:S) 

458 ELECTRIC URN (LOC:S) 

459 BENCH TOP OVEN, RANGEHOOD AND OTHER 

(LOC:S) 

460 TUBULOUS CHIP HEATER NO. 1 (LOC:FY) 

461 4 X SHELF STEEL UNIT (LOC:FY) 
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LOC LOT 

#2 130A 

#5 430A 

#6 155A 

#7 135A 

#8 445A 

#10 325A 

#11 365A 

#15 255A 

#16 120A 

#17 190A 

#18 220A 

#19 285A 

#20 295A 

#21 360A 

#24 345A 

#25 380A 

#26 440A 

#27 370A 

#29 340A 

#30 105A 

#31 175A 

#32 230A 

#34 390A 

#35 330A 

#36 455A 

#37 405A 

#38 375A 

#39 355A 

#40 425A 

#44 250A 

#46 310A 

#49 350A 

#52 115A 

#53 185A 

#54 275A 

#56 140A 

#57 160A 

#58 205A 

#59 240A 

#60 410A 

#63 125A 

#64 170A 

#65 280A 

#66 320A 

#67 100A 

#68 265A 

LOC LOT 

#70 400A 

#71 385A 

#72 420A 

#74 335A 
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490 PATIO HEATHER (LOC:S) 

491 QTY OF ASSORT COLLECTABLE BOTTLES (LOC:S) 

492 REPCO BIKE (LOC:S) 

493 12V/24V ESKY (LOC:S) 

494 3 X VINTAGE FISHING REELS (LOC:S) 

495 QTY OF STENCILS (LOC:S) 

496 WOODEN TRUNK (LOC:S) 

497 PAPER DISPENSER BRANDED AJAX 15 (LOC:S) 

498 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:S) 

499 QTY OF VINTAGE INSULATORS (LOC:S) 

500 CRATE OF ASSORT BLACKSMITH ANVIL MAULS 

(LOC:S) 

501 SET OF SUN FERTILISER DRILL H.V MACKAY ENDS 

(LOC:S) 

502 FURPHY SHEPPARTON WATER CART TANK LID 

(LOC:S) 

503 KIDS TIMBER DESK (LOC:S) 

504 CAST IRON SOAP HOLDERS X 3 (LOC:S) 

505 VINTAGE FISHING REELS (LOC:S) 

506 QTY OF STENCILS (LOC:S) 

507 CAST IRON BRANDED POT BELLY (LOC:S) 

508 BENCH TYPE RAPID CORK SCREW (LOC:S) 

509 CAST IRON BOTTLER  (LOC:S) 

510 SMALL ANVIL (LOC:S) 

511 TIMBER STEEL WHEEL RAILWAY BAG TROLLEY 

(LOC:S) 

512 KIDS TABLE & CHAIR SET (LOC:S) 

513 KIDS TABLE & CHAIR SET (LOC:S) 

514 DISABILITY WALKER (LOC:S) 

515 QTY OF ASSORT TIMBER VINTAGE CHAIRS (LOC:S) 

516 TENT APPROX. 3M X 3M IN GOOD CONDITION 

(LOC:S) 

517 DRIZA-BONE SIZE: 3XL (LOC:S) 

518 OUTDOOR COAT & PANTS (LOC:S) 

519 COPPER TRAY (LOC:S) 

520 QTY OF DECANTERS (LOC:S) 

520A LOCKABLE GLASS DISPLAY CABINET ON 2 X 

DRAWER WOODEN HALL TABLE WITH 1 X KEY. 

APPROX. 1470 X 570 X 240. #4 

521 QTY OF BRACE & BITS, SOLDERING IRONS, 

BAHCO PINCHS AND OTHER (LOC:S) 

522 OVAL EXTENSION TABLE (LOC:S) 

523 HARPER MINI ANVIL (LOC:S) 

524 QTY OF ASSORT RECORDS (LOC:S) 

525 2 X ELECTRIC JUGS (LOC:S) 

526 3 X BAKELITE VINTAGE FISHING RODS (LOC:S) 

527 VINTAGE LANTERN (LOC:S) 

528 VINTAGE SPIRIT STOVE AND ENAMEL VINTAGE 

STOVE (LOC:S) 

529 FURPHY WATER CART TANK LID AND COLLAR 

(LOC:S) 

530 EARLY VINTAGE ELECTRIC HEATER (LOC:S) 

530A QTY OF INDIAN MOTORCYCLE PINS  #22 

531 QTY OF CIGARETTE TINS (LOC:S) 

532 CAKE TRAYS, GATE VALVE AND OLYMPIC PINS 

(LOC:S) 

533 TIMBER TURNED LEG TABLE (LOC:S) 

534 BRANDED QUARTET SHOE LAST AND OTHER 

(LOC:S) 

535 2 X VINTAGE PEDESTAL FANS (LOC:S) 

536 QTY OF MARBLES, TIMBER BOWL AND LAMP 

SHADES (LOC:S) 

537 2 X PEDESTAL FANS (LOC:S) 

538 2 X MOP BUCKETS (LOC:S) 

539 2 X TRACTOR SPRAYERS (LOC:S) 

540 CAST IRON SEED DRILL END (LOC:S) 

541 QTY OF BRANDED HORSE HAMES AND HORSE 

SHOES (LOC:S) 

542 QTY OF ASSORT VINTAGE BOTTLES (LOC:S) 

543 QTY OF BRANDED KANGAROO & OTHER HORSE 

HAMES (LOC:S) 

544 FURPHY WATER CART TANK LID   (LOC:S) 

545 SMALL TIMBER URN, PIPES, LIGHTER AND OTHER 

COLLECTABLES (LOC:S) 

546 VINTAGE ELECTRIC HEATER (LOC:S) 

547 VINTAGE GAS HEATER (LOC:S) 

548 SMALL ANVIL (LOC:S) 

549 BOX OF ANVIL MAULS AND OTHER (LOC:S) 

550 QTY OF ASSORT TOBACCO TINS AND CIGAR 

CUTTER (LOC:S) 

550A EARLY  METTERS KOOKA STOVE. EXCELLENT 

CONDITION. #42. 
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551 QTY OF SHEARING HAND PIECES, HOOF CLEANER 

AND OTHER (LOC:S) 

552 QTY OF SHEARING COMBS (LOC:S) 

553 QTY OF VINTAGE FISHING REELS (LOC:S) 

554 QTY OF VINTAGE LOCKS & KEYS (LOC:S) 

555 QTY OF ASSORT COINS AND PULLEYS (LOC:S) 

556 VINTAGE CLIPPERS (LOC:S) 

557 LARGE TIMBER JACK PLANE (LOC:S) 

558 2 X STEEL PLANES AND BLADES (LOC:S) 

559 3 X EARLY TIMBER PLANES (LOC:S) 

560 THERMOMETER KIT (LOC:S) 

561 PROFESSIONAL ANIMAL GROOMING CLIPPERS 

(LOC:S) 

562 2 X BRASS SPIRIT RINGS (LOC:S) 

563 SHIMANO FISHING REEL - NEW  (LOC:S) 

564 ARGUS PREVIEWER (LOC:S) 

565 JOHNNY WALKER WHISKEY TROPHY TRAY (LOC:S) 

565A LARGE CHUBB SAFE WITH KEYS  APPROX. 2020 X 

680 X 670  #69 

566 CANE DOLLS PRAM (LOC:S) 

567 QTY OF ANVIL MAULS AND SOME EARLY SCREW 

DRIVERS AND HOOKS (LOC:S) 

568 BLACKSMITH HEADS (LOC:S) 

569 BOX OF SHEARING HAND PIECES, COMBS, 

FUNNELS AND OILER (LOC:S) 

570 TIMBER HIGH CHAIR AND TIMBER KIDS CHAIR 

(LOC:S) 

571 PAIR OF BRANDED HAND SHEARS (LOC:S) 

572 BRANDED SPANNERS, SAW SETTERS AND OTHERS 

(LOC:S) 

573 PETROL BOWSER NOZZLE (LOC:S) 

574 BLACKSMITHS HAMMERS (LOC:S) 

575 COBBLER SHOE LAST SET (LOC:S) 

575A SPANISH HAND MADE REPRODUCTION SUIT OF 

MEDIEVAL ARMOUR. FULL SUIT ON STAND 6'2" 

TALL. IMPORTED BY KEITH RYALL OF BALLARAT 

KRYAL CASTLE AROUND 1973. OWNED & 

TREASURED BY CURRENT OWNER FOR OVER 21 

YEARS. COMES WITH REPLICA BROAD AXE. #1 

576 QTY OF BLACKSMITHS HAMMERS AND TOOLS 

(LOC:S) 

577 COBBLER SHOE STRETCHER (LOC:S) 

578 QTY OF HOOKS AND OTHER BUGGY & DRAY 

FITTINGS (LOC:S) 

579 3 X COLLECTABLE WHISTLES (LOC:S) 

580 SET OF GOLD SCALES AND SOME WEIGHTS 

(LOC:S) 

581 PMG CABLE CAST IRON PLAQUE (LOC:S) 

582 CAST LETTER OPENER AND DOOR KNOCKER 

(LOC:S) 

583 BRANDED J.TYZACK & SON SHEFFIELD EDGING 

TOOL (LOC:S) 

584 MINI CARPENTERS SQUARE  (LOC:S) 

585 2 X OILER TINS  (LOC:S) 

586 QTY OF VINTAGE FISHING FLOATS AND OTHER 

(LOC:S) 

587 COLLECTABLE PIPES AND STAND (LOC:S) 

588 FURPHY TAP INSERT AND SPANNER (LOC:S) 

589 TOBACO CUTTER (LOC:S) 

590 THE OVERLANDER TIMBER CARRIAGE AND 

WAGON  (LOC:S) 

590A GOLDEN FLEECE BOWSER FRIDGE. WORKING 

CONDITION. GREAT CENTRE PIECE FOR ANY 

MANCAVE (CONTENTS NOT INCLUDED) #41 

591 HORN ORNAMENT AND 2 X LEATHER POUCHES 

(LOC:S) 

592 QTY OF BAIRNSDALE MASONS MEDALS (LOC:S) 

593 VINTAGE COPPER SEARCH LIGHT (WAS USED ON 

EILDON DAM CONSTRUCTION) (LOC:S) 

594 QTY OF BLACKSMITHS HAMMERS AND TOOLS 

(LOC:S) 

595 QTY OF STENCILS (LOC:S) 

596 SHOE LASTS (LOC:S) 

597 FURPHY WATER CART TANK LID (LOC:S) 

598 SUN' H.V MACKAY SEED DRILL CAST IRON ENDS 

(LOC:S) 

599 QTY OF BLACKSMITHS MAULS AND TOOLS 

(LOC:S) 

600 2 X BOWSER NOZZLES (LOC:S) 

601 QTY OF VINTAGE BAKELITE REELS (LOC:S) 

602 ANVIL (LOC:S) 

603 CHESS TABLE (LOC:S) 

604 CAST IRON CHAFF CUTTER (LOC:S) 

605 QTY OF STENCILS (LOC:S) 

605A GOLDEN FLEECE CAST IRON ASHTRAY. #43 

606 VINTAGE SHOWER TIN SCREEN (LOC:S) 

607 MIRROR AND FRAMES (LOC:S) 

608 HONDA 5HP PETROL DRIVEN GENERATOR (LOC:S) 

609 DUAL DOUBLE RUN ROPE PULLEY (LOC:S) 

610 NUMER 216 SALTERS COMPACT WEIGHING 

MACHINE. 20 STONE X 1LB INCREMENTS (LOC:S) 

610A AUSTIN PICKUP TRUCK. BODY NO. A-177. 

VEHICLE NO. 196. MANUAL. FLAT TYRES. RUST 

IN USUAL PLACES. BOARDS ROTTED ON BACK 

TRAY - EASY FIX. UNTESTED. UNSTARTED. AS IS 

WHERE IS. #28 

611 GILBERT & BARKER NUMBERED GLASS TOP 

BOWSER NO. 2804  (LOC:S) 

612 FISHING REEL (LOC:S) 

613 2 X TILLEY LANTERNS (LOC:S) 

 



 Lot        Lot 
 

 

 

614 BRANDED SHELL MOTORSPIRIT CRATE (LOC:S) 

615 1PINT OIL BOTTLE AND BP TOP (LOC:S) 

616 SINGER SEWING MACHINE (LOC:S) 

617 FOOD SAFE (LOC:S) 

618 PAIR OF WADERS (LOC:S) 

619 ALFA LAVAL SEPARATOR (LOC:S) 

620 QTY OF RECORDS (LOC:S) 

620A FURPHY WATER TANK. NO LID OR TAP. DOES 

HAVE RUST IN CYLINDER. GOOD RESTORER. #47 

621 SINGER SEWING MACHINE (LOC:S) 

622 LEG VICE (LOC:S) 

623 WANTED NED KELLY TIN SIGN (BAR 

MEMORABILIA) (LOC:S) 

624 GOLDEN FLEECE 5 GALLON TIN (IN GOOD 

ORDER) (LOC:S) 

625 OIL TALLBOY AND PUMP (LOC:S) 

625A 1998 YAMAHA PW80. VIN NO. 

JYA3RVW0XWA105330. GOOD CLEAN BIKE. DOES 

RUN DOES GO. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

#73 

626 WALKING STICK STOOL AND TRAY (LOC:S) 

627 FURPHY & SONS TROUGH CAST IRON ENDS 

(LOC:S) 

628 150KG RATED LADDER WITH PLATFORM (LOC:S) 

629 QTY OF VINTAGE FISHING REELS AND FISHING 

BASKET (LOC:S) 

630 3 X MOTORCYCLE HELMETS (LOC:S) 

631 BINGHAM STEEL CAST IRON SCALES (LOC:FY) 

632 4 X PIGEON HOLES OF NOS PARTS (LOC:S) 

633 SCALE PARTS (LOC:S) 

634 2 X AXLE STANDS (LOC:S) 

635 5 X PIGEON HOLES OF NOS AND OTHER PARTS 

(LOC:S) 

635A FURPHY FARM WATER TANK. NO LID OR TAP. 

DOES HAVE RUST IN CYLINDER AND DINT 

UNDERNEATH. #45 

636 DAECO HOSE AND STEEL CABINET (LOC:S) 

637 2 X PIGEON HOLE CUPBOARDS (PURCHASER TO 

BRING HELP TO REMOVE) (LOC:S) 

638 2 X STEEL DOOR LOCKERS (LOC:S) 

639 2 X STEEL DOOR LOCKERS (LOC:S) 

640 QTY OF STENCILS (LOC:S) 

641 MATCHBOX COLLECTION AND CIGARETTE 

HOLDER (LOC:S) 

642 QTY OF WHISKEY AND OTHER CYLINDER 

CONTAINERS (LOC:S) 

643 QTY OF SCALE WEIGHTS (LOC:S) 

644 QTY OF GAS MANTELS (LOC:S) 

645 PIGEON HOLE SHELF CUPBOARD (LOC:S) 

646 PIGEON HOLE OF GREASE GUN, NUTS, BOLTS 

AND OTHER  (LOC:S) 

647 BOX OF ASSORT INSULATORS (LOC:S) 

648 ALVEY REEL  (LOC:S) 

649 QTY OF SKIS AND SKI ROPE (LOC:S) 

650 2 X SMALL OILING TINS (LOC:S) 

650A 1920'S FURPHY WATER TANK. NO LID OR TAP. 

DOES HAVE RUST IN BARREL. GREAT RESTORER. 

#48 

651 2 X VERY EARLY SHOE LASTS (LOC:S) 

652 IMPERIAL VINTAGE BOTTLES (LOC:S) 

653 2 X TIMBER JACK PLANES (LOC:S) 

654 NEW SLALOM SKI (LOC:S) 

655 QTY OF ASSORT TWIST DRILLS (LOC:S) 

656 1PINT BOTTLE AND PLASTIC LID & TOP (LOC:S) 

657 QTY OF EARLY BEER BOTTLES (LOC:S) 

658 TILLEY LANTERN (LOC:S) 

659 3 X SCREW TOP BOTTLES (LOC:S) 

660 QTY OF INSULATORS  (LOC:S) 

660A LARGE BRASS TAP #55 

661 GUINESS BELT BUCKLE AND SERVIETTE OR TOAST 

RACK (LOC:S) 

662 BRANDING IRONS (LOC:S) 

663 POSSIBLY CARTRIDGE ENDS (LOC:S) 

664 CARTRIDGE ARMY TIN (LOC:S) 

665 BROWN BROS & OTHER PORT BOTTLES (LOC:S) 

666 WOOL BALE HOOK AND 3 X PAIR OF FOOTPRINTS 

(LOC:S) 

667 ESSO 5 GALLON TIN (LOC:S) 

668 QTY OF VINTAGE FISHING REELS (LOC:S) 

669 VINTAGE VACCINE CASE (LOC:S) 

670 VINTAGE FLOORING OR TIMBER CRAMP (LOC:S) 

670A QTY OF VINTAGE HAND HELD CLIPPERS AND 

VICTORY CUT THROAT RAZOR #23. 

671 PRESSURE OIL VESSEL (LOC:S) 

672 SINGER SEWING MACHINE AND CARRY CASE 

(LOC:S) 

673 VINTAGE FISHING REELS (LOC:S) 

674 COPPERS DRIPPING POWDER BRANDED CRATE 

(LOC:S) 

675 JACK PLANE AND OTHER PLANE (LOC:S) 

676 EARLY GAUGES, FUEL PUMP AND ELECTRIC 

START CONSOLE FOR OUTBOARD ENGINE (LOC:S) 

677 LEG VICE (LOC:S) 

678 LARGE COLLECTABEL MACHETE AND CANVAS 

SCABBARD (LOC:S) 

679 BRANDED NO. 1 MEAT CLEVER (LOC:S) 

680 2 X GREEN GLASS COLLECTABLE BOTTLES (LOC:S) 



 Lot        Lot 
 

 

 

680A FURPHY FARM WATER CART WITH SHORT HAND 

INSCRIPTION AND STORK. NO LID NO TAP. DOES 

NEED RE-BARRELLING. #50 

681 3 X BRANDED EARLY BOTTLES (JOHNNY WALKER, 

GLOVER & SONS AND J.FOWLER) (LOC:S) 

682 QTY OF COLLECTABLE BOTTLES (LOC:S) 

683 TIN OIL POURER (LOC:S) 

684 PLASTIC OIL BOTTLE, PLASTIC LID, PLASTIC TOP 

AND FUNNEL (LOC:S) 

685 REGA STIRRUP PUMP (LOC:S) 

686 BRASS FOOT PUMP (LOC:S) 

687 VERY UNIQUE VINTAGE PUMP (LOC:S) 

688 2 X PAIR OF BRANDED HAND SHEARS (LOC:S) 

689 PAIR OF BRANDED HAND SHEARS (LOC:S) 

690 2 X PAIR OF BRANDED HAND SHEARS (LOC:S) 

691 PAIR OF FURPHY WHEELS AND AXLES (LOC:BY) 

692 PAIR OF TILLEY LAMPS (LOC:BY) 

693 STEEL WEIGHTS (LOC:BY) 

694 PENREELS LIGHT (LOC:BY) 

695 3 X SIGNS (LOC:BY) 

696 3 X NUMBERED SIGNS (LOC:BY) 

697 OUTDOOR KERO LANTERNS, FOLDOUT TABLE 

AND BANANA LOUNGE (LOC:BY) 

698 WINDMILL BORE PUMPS (SOLID BRASS) (LOC:BY) 

699 12V DUCK PLUCKER (LOC:BY) 

700 1920 FURPHY FARM WATER CART END (LOC:BY) 

700A GLASS DISPLAY FRIDGE  APPROX. 1150 X 1170 X 

780. GOOD FOR PARTS OR DISPLAY CASE IN MAN 

CAVE. #9 

701 PAIR OF FURPHY WHEELS    (LOC:BY) 

702 2 X TIMBER JACK PLANES (LOC:BY) 

703 CLOSE FARM WATER CART J.T CLOSE MAKER 

FINLEY NSW CAST IRON END (LOC:BY) 

704 QTY OF BRANDING IRONS (LOC:BY) 

705 GIANT MENS PUSH BIKE (LOC:BY) 

706 QTY OF STENCILS (LOC:BY) 

707 BBQ (LOC:BY) 

708 AKAI AND KENWOOD PLAYER AND STEREO 

(LOC:BY) 

709 OVEN AND GRILL (LOC:BY) 

710 QTY OF VINTAGE FISHING REELS (LOC:BY) 

710A W & T AVERY CAST IRON PLATFORM SCALES 

WITH SOME WEIGHTS #3 

711 WORKZONE ADJUSTABLE SAW BENCH - WORKING 

(LOC:BY) 

712 BLACK & DECKER WORKMATE SAW HORSE BENCH 

STAND (LOC:BY) 

713 HONDA FIRE FIGHTER PUMP - IN EXCELLENT 

WORKING ORDER (LOC:BY) 

714 SPITWATER PRESSURE WASHER. HONDA 

POWERED. WORKING (LOC:BY) 

715 240V COMPRESSOR - WORKING (LOC:BY) 

716 SERFAS PUSH BIKE (LOC:BY) 

717 2 X WINE RACK, TIMBER TABLE, LAMPS AND 

VINTAGE IRONING BOARD (LOC:BY) 

718 KETTLE BBQ (LOC:BY) 

719 GAS RING AND JAFFLE IRON (LOC:BY) 

720 PAIR OF SKIS (LOC:BY) 

720A ANTIQUE PRESTONS PATENT SPOKE SHAVE  #12 

721 3 X EARLY CRATES - SOME BRANDED (LOC:BY) 

722 EDWARDS SHEEP DIPPING POWDER BRANDED BOX 

(LOC:BY) 

723 PIGEON HOLE CUPBOARD AND ALL CONTENTS 

(LOC:BY) 

724 LARGE OUTDOOR FLOOD LIGHT (LOC:BY) 

725 LOCKABLE CABINET (LOC:BY) 

726 QTY OF AXLE U-BOLTS AND CLAMP BLOCKS 

(LOC:BY) 

727 LARGE OUTDOOR SECURITY LIGHT (LOC:BY) 

728 3 X LARGE STENCILS (LOC:BY) 

729 BLACK FIRE MANTEL WITH QUITE UNIQUE 

CORBELS (LOC:BY) 

730 QTY OF BEARING WHEEL CAPS (LOC:BY) 

731 PEENED FIRE SCREEN AND OTHER MESH FIRE 

SCREEN (LOC:BY) 

732 VICTA 18 VINTAGE MOWER (LOC:BY) 

733 QTY OF ASSORT BLACKSMITH TONGS, TOOLS, 

BEAST GAMBLE AND ANVIL MAULS (LOC:BY) 

734 TIMBER LADDER (LOC:BY) 

735 2 X CANTILEVER UMBRELLAS AND BASES (LOC:BY) 

735A 6 SEATER EXTENDABLE WOODEN TABLE WITH 

QUEEN ANNE LEGS  #13 

736 2 X ACRO PROPS (LOC:BY) 

737 FIRE CRANE (LOC:BY) 

738 CAST IRON SHEARERS SINGLE BED (LOC:BY) 

739 CAST IRON SHEARERS SINGLE BED (LOC:BY) 

740 CAST IRON SHEARERS SINGLE BED (LOC:BY) 

741 CAST IRON SHEARERS SINGLE BED (LOC:BY) 

742 SOLID FACED STEEL WHEELS RIBBED AND AXLE 

(LOC:BY) 

743 TOBACCO PLOUGH (LOC:BY) 

744 HIGH CAST IRON HOSPITAL BED (LOC:BY) 

745 CAST IRON SINGLE BED (LOC:BY) 

745A SMALL WOODEN TABLE WITH CAST IRON BASE  

#14 

746 CLARK & CO CAST IRON POT & LID  8 GALLON 

BRANDED STAR  (LOC:BY) 

747 CAST IRON FIRE INSERT (LOC:BY) 
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748 VICTORIAN STYLE CHIMNEY FIRE INSERT WITH 

TILE SURROUND (LOC:BY) 

749 2 X STONE SHARPENING STONES (LOC:BY) 

750 CAST IRON VERY TRENDY & UNIQUE BRANDED 

FIRE INSERT (LOC:BY) 

 

 

 

LOC LOT 

#1 575A 

#3 710A 
#4 520A 

#9 700A 
#12 720A 

#13 735A 

#14 745A 
#22 530A 

#23 670A 
#28 610A 

#33 80A 

#41 590A 
#42 550A 

#43 605A 
#45 635A 

#47 620A 
#48 650A 

#50 680A 

#51 90A 
#55 660A 

#61 70A 

#62 95A 

#69 565A 

#73 625A 
 


